

ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
CONSILIUL LOCAL HORGESȚI

P R O C E S – V E R B A L
Încheiat astăzi, 26.04.2018, la ședința ordinară a
CONSILIULUI LOCAL HORGESȚI

La ședința de astăzi sunt prezenți 13 consilieri locali. La ora de începere a sedinței lipsesc domnii consilieri Galea Petru și Temea Luminita Adriana. Sunt întrunite astfel prevederile art.40 alin.(1) din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezența majorității consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită. Ședința a fost convocată de domnul primar Cioroabă Gheorghe, conform art.39 alin.(3) din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.42 alin. (1) din Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei comunei Horgesti domnul primar Cioroaba Gheorghe și domnul Alupei Radu, secretar al comunei Horgesti .

Presedinte de sedinta este domnul Danca Ion..

Domnul consilier Danca Ion-presedinte de sedinta- da citire și supune spre aprobare ordinea de zi.Ordinea de zi este supusa la vot și aprobata în unanimitate.

Este supus la vot procesul verbal al sedinței din data de 22.03.2018 și aprobat în unanimitate.

1. Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Horgesti în Comisia de evaluare și asigurare a calității educației de la nivelul Școlilor Horgesti și Racatau pentru anul școlar 2017-2018.

INITIATOR :PRIMAR CIOROABA GHEORGHE.

Expunerea de motive a fost prezentată de către initiator, domnul primar Cioroaba Gheorghe.

Domnul consilier Tufescu Iulian-eu voi refuza acesta calitate, dacă doriți va pot expune motivele, dacă nu va rog să propuneți pe altcineva.Acesta comisie se înființează la începutul anului școlar, cel târziu în luna octombrie, eu nu cunosc activitatea acestei comisii când mai este o luna până la terminarea anului școlar și dacă voi fi întrebat cu privire la activitățile desfășurate în anul 2017-2018 nu voi ști ce răspuns să le dau.

Domnul consilier Damoc Claudiu-din păcate trebuie să fie de acord cu poziția domnului Tufescu.Pentru anul școlar 2016-2017 când noi am fost desemnați reprezentanți în această comisie, desemnarea s-a făcut la începutul anului școlar.

Domnul consilier Tufescu Iulian-vina nu este a primăriei, domnii directori ai școlilor au venit acum cu această solicitare, asta se știe.

Primarul comunei-noi nu am primit de la scoala Horgesti o solicitare in acest sens, iar de la scoala Racatau avem o adresa din 22.03.2018 .Aceeasi pozitie am avut si eu raportat la faptul ca ne aflam la sfarsit de an scolar, dar dumnealor au spus ca au nevoie de acesta desemnare.

Domnul consilier Damoc Claudiu-am inteles ca directiunea Scolii Horgesti considera ca desemnarea noastra s-a facut pe perioada mandatului de consilier.Daca vreti o parere, din punctul meu de vedere la Horgesti sunt rezultate.Dar solicitare este transmisa prea tarziu.

Domnul consilier Costica Mitica-chiar daca nu va fi reprezentantul consiliului local in acesta comisie, ceilalti membrii sunt desemnati? Banuiesc ca da.Ordonanta este din 2005 si pana in anul 2016 nu s-a solicitat un reprezentant.Banuiesc ca acesta comisie isi poate desfasura activitatea si fara un consilier local.Daca persoanele desemnate refuza ma indoiesc va vor accepta alti consillieri.

Domnul consilier Tufescu Iulian- activitatea comisiei este foarte importanta si vizeaza desfasurarea procesului educational pe intreaga perioada a anului scolar.Ori eu la sfarsit de an nu pot sa-mi dau cu parerea cu privire la activitatea comisiei deoarece nu am cunostinta in acest sens.Eu o propun pe doamna Savin Simona sa faca parte din comisie.

Domnul consilier Damoc Claudiu-eu nu va pot dat date despre ce s-a facut pe 2017-2018.Pentru 2016-2017 pot raspunde .Pot sa vin cu sugestii sa va spun ce ar mai trebui facut .

Domnul consilier Butnaru Costel-domnu Tufescu.Odata ce ati refuzat nu trebuie aruncata responsabilitatea pe altcineva.Este aceeaasi problema pentru fiecare in parte.

Domnul consilier Cretu Teodor-mai lasam o luna si facem corect de la inceputul anului scolar.

Domnul consilier Danca Ion-invitam si directorii la sedinta urmatoare sa-si expuna punctul de vedere.

Domnul consilier Tufescu Iulian-domnule presedinte .Domnul director a venit cu o adresa, el nu are nicio responsabilitate sa vina sa va explice ce?

Proiectul de hotarare este supus la vot fiind respins cu 13 voturi impotriva.

2.Proiectul de hotărâre privind aprobarea programului achizițiilor publice pentru anul 2018;

INITIATOR :PRIMAR CIOROABA GHEORGHE.

Expunerea de motive a fost prezentata de catre initiator, domnul primar Cioroaba Gheorghe.

Domnul consilier Damoc Claudiu-am ajuns din nou la capitulul asta frumos al achizițiilor publice, am studiat planul, l-am comparat cu cel de anul trecut,n-as zice ca e chiar un copy-paste dar in mare este asemanator, desi sunt si lucruri noi adaugate, am avut si o discutie cu functionarul de la achizitii, am fost lamurit in mare parte, totusi modul acesta de lucru eu n-o sa-l inteleg.Am inteles ca noi practic astazi vom aproba acesta lista dar nu e sigur ca ele vor fi cumparate.Noi aprobam niste sume de bani dupa care dumneavoastra o sa cumparati ce considerati

dumneavoastra necesar.Mi-e greu sa cred ca se vor cumpara 6000 de pixuri sau 280 de seturi de capse.Doar aceste doua produse valoreaza aproximativ 7000 lei.Problema este ca noi la final de an nu putem verifica, compara lista pe care am aprobat-o cu ceea ce s-a cumparat.Tocmai de asta ne intoarcem la problema pe care am mai sesizat-o cu privire la achizitiile pe SEAP.Noi acolo vedem achizitie de furnituri si o factura dar nu vedem efectiv ce s-a cumparat si la ce pret.La materiale de curatenie cresc preturile si nici nu exista o actualizare a preturilor, sunt aceleasi ca anul trecut.

Primarul comunei-noi am trecut estimativul.Nu putem sti pretul unei maturi la momentul achizitiei.Suma aprobata nu este obligatoriu a fi consumata.

Domnul consilier Damoc Claudiu-dupa cum am mai discutat.Incercati sa apara pe SEAP toate achizitiile.?

Primarul comunei-incercam sa apara chiar toate.

Domnul consilier Damoc Claudiu-cele 10 indicatoare de informare turistica ne puteti spune cam unde vor fi amplasate?

Primarul comunei-au fost trecute in plan ca urmare a solicitarii viceprimarului, din pacate acesta nu poate participa datorita unui eveniment nefericit din familie,

Domnul consilier Damoc Claudiu-la capitolul 20.01.30, la numarul 27 avem o suma mare,25.000 lei ,baterii ,bazin, cada,oglininda ,lavoar. E vorba d produse pentru proiectul pe care il avem cu Terre des Hommes?

Primarul comunei-nu sunt achizitii separate..

Domnul consilier Damoc Claudiu-mai avem lacate de 4200 lei, practic sunt puse sa iasa un total dupa care banii se cheltuie nu stim cum.

La capitolul 71.01.02 avem toate investitiile care se doresc a fi finantate.Cate din ele vor fi incepute anul asta?

Primarul comunei-extinderea energiei electrice,achizitionare buldoexcavator,la sistemul de alimentare avem ofertele sa realizam proiectul tehnic,grupuri sanitare scoala Horgesti suntem in derulare, avem de efectuat doua carti funciare,podul Zodian este semnat contractul de finantare, sistemul video este in derulare,Isu Parincea, modernizare si dotare camin cultural Racatau,au venit in vizita de la AFIR , asteptam sa semnam finantarea,reparatii scoala Horgesti-imediat dupa finalizarea anului scolar,scoala Sohodor este demarata procedura de achizitii,reparatii gardinuta Racatau-s-au facut masuratorile pentru expertiza.

Domnul consilier Damoc Claudiu-deci practic pe cate mizam?Cu ce a contribuit domnul Rotaru la acest proiect.Platim acesta persoana, cu ce a contribuit la acest raport, pentru ca tot astept acel raport de activitate al acestuia pe care nu vreti sa-l comunicati, sa-l afisati.Platim o persoana si as dori sa vad si eu cu ce se ocupa efectiv.

Domnul consilier Tufescu Iulian-in proiectul de achizitii as fi vrut sa vad si ce cantitate de vopsea se va achizitiona ca sa putem reabilita si gardul gradinitei.

Primarul comunei-in lucrarile de reabilitare noi am prins acea suma estimativa, deocamdata pana nu daramam acoperisul nu putem stiu ce costuri implica.

Domnul consilier Butnaru Costel-v-ati gandit si la varianta, daca este necesara consolidare si jos si sus, sa construiti alaturi?

Primarul comunei-de aceea facem expertiza.Daca constructia nu suporta consolidari, gasim alta solutie.

Domnul consilier Tufescu Iulian-la poarta de la dispensar, facem ceva si acolo?

Primarul comunei-da.Masuratorile sunt efectuate, urmeaza a se stabili modul de amplasare in functie de linia copacilor.

Proiectul de hotarare este supus la vot fiind aprobat cu 12 voturi pentru si o abtinere in persoana domnului consilier Damoc Claudiu.

3.Proiectul de hotărâre privind aprobarea contributiei Consiliului local al comunei Horgesti, judetul Bacau, la finantarea activitatii de asistenta sociala in baza costurilor medii anuale pentru persoanele cu handicap

INITIATOR :PRIMAR CIOROABA GHEORGHE.

Expunerea de motive a fost prezentata de catre initiator, domnul primar Cioroaba Gheorghe.

Domnul consilier Costica Mitica-totusi 35%,trebuie sa avem o evidenta a persoanelor din centrele rezidentiale, erau vreo 4-5 persoane, iar la copilul cu handicap avem aprox 40 beneficiari.35% este o suma destul de mare care nu stiu daca a fost bugetata.Am totusi o intrebare.Incepand din 2016, guvernul a spus ca asigura sumele pentru persoanele cu handicap, cu angajati, insotitori .Acum am inteles ca hotararea de consiliu judetean stabileste ca UAT-urile platesc intre 35 si 50 %.Insemana ca s-a modificat legea?

Primarul comunei-vorbim doar de cei din sistem rezidential.

Domnul consilier Costica Mitica-nu si despre persoanele cu handicap, ca sunt doua proiecte de hotarare?Ma intereseaza daca s-a modificat legea si statul nu mai asigura , ca in cazul asta vor fi probleme, noi ne-am mai lovit de acesta situatie cu angajatii si insotitorii .E aceeaasi situatie si anul acesta?

Primarul comunei-proiectele sunt legate, daca prima este pentru stabilirea costurilor medii anuale pentru persoanele din centrele rezidentiale, celalalt proiect are in vedere incheierea actului additional pentru persoanele cu handicap care sunt institutionalizate.

Domnul consilier Costica Mitica-35 % va avea in vedere si persoanele cu grad de handicap care le avem la nivelul comunei, cele 50 de persoane?

Primarul comunei-actul additional se refera la activitatea de tip rezidential.

Domnul consilier Tufescu Iulian-domnu primar, sa inteleg ca daca noi il ducem pe X intr-un astfel de centru, contributia noastra este de 35%.Deci nu se refera la persoanele cu grad de handicap de la nivelul comunei.

Domnul consilier Damoc Claudiu-domnule primar, la 23.03.2018 avem o plata catre Consiliul Judetean in valoare de 11691 lei, scrie contributie persoane.Despre asta e vorba?

Primarul comunei-da.

Domnul consilier Damoc Claudiu-deci noi astazi aprobam o suma care deja s-a platit?

Domnul consilier Danca Ion-contractul este in derulare.Noii acum aprobam prelungirea prin act additional.

Domnul consilier Tufescu Iulian—ideea este ca daca noi acum nu aprobam banii acei oameni nu mai pot fi institutionalizati.

Proiectul de hotarare este supus la vot fiind aprobat in unanimitate.

4.Proiectul de hotărâre privind aprobarea actului aditional la contractul-cadru de asociere privind finantarea activitatii de protectie de tip rezidential a persoanei cu handicap, pentru anul 2018

INITIATOR :PRIMAR CIOROABA GHEORGHE.

Expunerea de motive a fost prezentata de catre initiator, domnul primar Cioroaba Gheorghe.

Proiectul de hotarare este supus la vot fiind aprobat in unanimitate.

Primarul comunei-inainte de a trece mai departe, haideti sa lamurim, intr-adevar a fost e eroare de redactare, la punctul 12-Pod Zodian, era de fapt dotarea cu centrala termica la scoala Sohodor.

Domnul consilier Damoc Claudiu-o intrebare scurta pentru doamna Toader.A disparut de pe site raportul Curtii de Conturi.Stii de ce?

Toader Madalina-nu am observant, poate e vorba de o problema tehnica.

5.Intrebari si interpelari

Domnul consilier Tufescu Iulian-domnule primar, am doua intrebari.Una legata de camerele de supraveghere, am sa va rog sa-mi spuneti cine se ocupa de administrarea lor, locuitorii intreaba care este modalitatea de a accesa imaginile inregistrate de aceste camere.

A doua problema, locuitorii au probleme cu pubelele, zic ca platesc dar nu au pubele.Cand vor ajunge pubelele?

Domnul consilier Costica Mitica-nu stiu a cata oara este , am rugat sa desemnati pe cineva sa se intereseze de dosarul cu Gloria Bert cu Caminul Racatau, poate si domnul secretar sa mearga la judecatorie sa vada ce s-a intamplat cu dosarul asta.Terenul a fost a caminului cultural Racatau

Domnul consilier Dudulica Gheorghe-cu aceste pubele.A fost vorba ca din februarie pana in martie se dau .Din capatul satului si pana in Horgesti nu este un container.Ata problema cu asfaltul.

De asemenea cu cainii.Au plecat oamenii si au ramas cainii.

Alta problema este cu drumul-este drumul ala pe deal, nu se poate circula pe el ,trebuie reabilitat

Domnul consilier Danca Ion-daca e sa se puna in poarta lor niciunul nu vor.

Domnul consilier Prisecaru Daniel-vreau sa incep prin a multumi Consiliului Judetean pentru interventia facuta pe 252A, si intrebarea ar fi cand ne apucam de drumurile comunale.

In sat la Galeri cineva depoziteaza gunoi de grajd langa drumul judetean.

Domnul consilier Boboc Constantin-as dori sa facem ceva cu statia de la Sohodor din fata scollii, trebuie reparata.

Domnul consilier Caliman Gheorghe-in legatura cu fantana din fata bisericii Horgesti, cred ca vara asta rezolvam cu ingradingul si acoperisul.

Domnul consilier Damoc Claudiu-am participat si eu la actiunea de impadurire in parteneriat cu scoala Horgesti, actiunea a fost prezentata ca si cum ar fi parte din anul centenar, eu zic ca e mult spus, am trecut pe acolo, sunt cam

uscata, nu cred ca se prinde nimic, cu parere de rau o spun eu cred ca a fost mai mult o actiune ca sa ne pozam si sa aparem pe facebook.

O informatie pe care am aflat-o si eu, in 1918, pe 21 noiembrie s-a nascut parintele Constantin Galeriu. Cred ca e un eveniment care chiar trebuie sa-l marcam. Nu stiu daca la acest moment mai e timp si daca exista buget pentru un proiect in acest sens, eventual o casa memoriala, un muzeu. Am fost la biserica, am vazut ca este renovata, chiar ar fi pacat sa ratam acest moment, sunt 100 de ani de la nasterea parintelui.

Revin la probleme mai vechi pe care le-am sesizat:

-Podul de la Tabarcea –puteti sa ne spuneti un termen in care va fi reabilitat?

Primarul comunei-termenul vi-l poate da domnul Cretu deoarece noi am facut comanda de materiale dar nu au venit scandurile pentru cofrag.

Domnul consilier Damoc Claudiu-referitor la iluminatul public, regula ca un stalp functioneaza si unul nu se aplica peste tot, sunt si locuri unde exista iluminat public la fiecare stalp, as vrea sa ne spuneti care sunt principiile, pentru ca sunt persoane care stau in bezna totala iar altii...la unii facem economie iar la altii nu.

Revin la problema amenajamentului pastoral-sa ne anuntati si pe noi cand se rezolva.

A vazut o plata catre fondul de mediu, as vrea sa ne spuneti ce reprezinta. Si as vrea sa stiu daca la acest moment gunoiul ar trebui ridicat la o saptamana sau de doua ori pe saptamana.

Domnul consilier Cretu Teodor-voiam sa insisi cu pubelele astea, nu stiu cine a fost cu ideea, pe Danca l-am pacalit si am pus trei tomberoane la el la poarta si acum vad ca au disparut. Cineva a hotarat sa ia un tomberon de acolo dar sa stiti ca trebuie neaparat trei. Daca nu mai punem unul iar se va duce mizeria la vale in padurile si va fi urat. Insist de foarte mult timp cu reconditionarea statiilor, eu am inceput actiunea certandu-ma cu fostul interimar Danca, care a trimis oamenii acasa care lucrau acolo ca el nu va plati, si mi-as dori ca ceea ce este la Horgesti sa se faca in continuare, ca vine caldura, ploile. Cu fantana de la biserica catolica, haideti sa facem un lucru frumos acolo.

Domnul consilier Danca Ion-as vrea sa ne informati cand incep lucrarile la drumurile comunale si sa stabilim prioritatile, comisiile de receptie.

Primarul comunei-referitor la:

-Camererele de supraveghere:ca orice alta problema, cererea se adreseaza primarului iar eu repartizez sarcina unui functionar.

-Pubelele:se poarta discutii cu privire la aducerea lor, deocamdata nu se incaseaza taxa de 4 lei/persoana. S-a facut doar impunerea urmand a se aplica taxa de la momentul aducerii pubelelor.

Domnul consilier Prisecaru Daniel-va contrazic domnule primar. Multi s-au plans.

Primarul comunei-s-au plans ca au primit instiintari.

Domnul consilier Prisecaru Daniel-eu am platit deja.

Domnul consilier Damoc Claudiu-eu stiu persoane care deja au platit mai mult.

Domnul consilier Tufescu Iulian- eu nu vreau sa fiu rautacios, dar daca oamenii vin si ne spun noi trebuie sa ridicam problema in consiliul local. Nu trebuie sav a separati ci sa luati act de ce se discuta.

Primarul comunei-eu am vorbit cu cei de la impozite sit axe si le-am transmis ca pana nu avem pubele nu avem cum incasa. E posibil ca omul sa plateasca, nu poate fi oprit, impunerea este facuta.

Domnul consilier Damoc Claudiu-eu zic ca nu s-a pus asa problema. Omului i s-a spus cat are de plata, acesta este suma care trebuie achitata.

Domnul consilier Prisecaru Daniel-domnu primar, nu a primit toata lumea insiintari?

Primarul comunei-pentru ca nu a depus toata lume declaratii.Inca odata spun.Pe baza declaratiei s-a facut impunerea.Sa spunem ca pubelele vin in luna mai.Nu trebuie platit?

Domnul consilier Cretu Teodor-ar trebui pus afis ca asa ceva nu se incaseaza.Ati spus ca se plateste din momentul in care pubele e la poarta omului.

Primarul comunei-hotararea consiliului local a intrat in vigoare la 01.03.2018.Am luat decizia de a nu plati pana la aducea pubelelor dar asta nu inseamna ca nu vom plati in momentul respectiv.

Conform contractului de la ora actuala, au obligatia de a ridica gunoiul de la containere.Ca sa poata ridica de la fiecare casa de la pubela trebuie schimbat contractul.

-dosarul Gloria Bert-il mandatez pe domnul secretar sa obtina informatiile necesare.

-asfaltul pe drumul judetean-toata procedura tine de Consiliul Judetean.Noi doar putea sa intrebam.

-cainii fara stapan-sunt o problema, vom lua masuri inclusiv impotriva celor care isi lasa cainii dezlegati.S-a facut adresa la ecarisaj dar fara rezultat.

-drumurile comunale:am primit ofertele pentru balastare, se va incheia contractul, si incepand cu 10-15 mai se va incepe balastarea.In acelasi moment vrem sa indreptam si drumurile de exploatare agricola.

-gunoiul de grajd:stim situatia, am discutat cu cel in cauza, el sustine ca este pe proprietatea privata, dar a promis ca-l va astupa cu pamant.

-statiile de calatori:s-au luat masuri pentru necesarul de materiale.

-fantana de la Horgesti:vom face un necesar de materiale si sa vedem la ce suma se ridica.

-centenarul nasterii parintelui Galeriu:salut propunerea facuta, daca vom gasi resursele financiare vom marca acest eveniment.Am in vedere si posibilitatea ca gradinita si scoala de la Racatau sa poarte numele parintelui Galeriu.

-diferentele in ceea ce priveste reseaua de iluminat public:eu evit termenul de "mostenire" dar despre asta este vorba.Asa au fost stabilite in mandatele anterioare

Domnul consilier Damoc Claudiu-toti cetatenii platesc taxe.Cetateanul care nu are bec la poarta se simte nedreptatit.

Domnul consilier Cretu Teodor-domnule primar, am venit cu o interventie,in momentul in care schimbam becurile astea sa mergem pe variata led.Consumul este cu 30% mai mic si conteaza.

Primarul comunei-am tinut cont de asta, noua achizitie va fi pe led.

Domnul consilier Damoc Claudiu-am vazut ca nu functioneaza aceste lampi solare.

Primarul comunei-va fi sesizata firma de mentenanta.

In ceea ce priveste amenajamentul pastoral , asteptam comisia, noi am desemnat deja reprezentantii nostri, intampinam o serie de probleme din partea domnilor fermieri, noi i-am attentionat ca incepand cu 2019 nu vor mai beneficia de subventii daca nu se adapteaza conditiilor impuse.

La garda de mediu, intr-adevar am efectuat o plata, platim acesti bani deoarece nu facem dovada colectarii selective.

Domnul consilier Damoc Claudiu-deci este o amenda?

Primarul comunei-nu,este o taxare pentru lipsa colectarii selective, un timbru verde.

In ceea ce priveste al treilea tomberon, nu am cunostinta in ce conditii s-a relocat. Noi am solicitat catre Soma suplimentarea containerelor, acestia nu mai pot sau nu mai vor sa faca asta. Containerele nu vor dispărea, vor fi amplasate la capatul cailor de acces greu accesibile.

Presedintele de sedinta declara incheiate lucrarile sedintei ordinare din data de 26.04.2018.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

Presedinte de sedinta,
Danca Ion

Intocmit,
Secretar,
Alupei Radu



Astăzi, 11.05.2018 , am afișat prezentul proces-verbal.

Secretar
Alupei Radu

